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Заступнику міського голови � 

секретарю Київської міської ради
В. БОНДАРЕНКУ 

Шановний Володимире Володимировичу!

Департамент інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого 

органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 
(далі � Департамент інформаційно-комунікаційних технологій) в межах 

компетенції розглянув правовий висновок до проєкту рішення Київської 
міської ради від 27.08.2024 № 08/231-1229/ПР «Про внесення змін до рішення 

Київської міської ради від 30 травня 2024 року № 491/8457 «Про окремі заходи 

щодо забезпечення творів монументально-декоративного мистецтва у місті 
Києві» (далі � проєкт рішення), наданий управлінням правового забезпечення 

діяльності Київської міської ради (вих. від 29.10.2024 № 08/230-1321), та  

повідомляє.
Рішенням Київської міської ради від 30.05.2024 № 491/8457 «Про окремі 

заходи щодо збереження творів монументально-декоративного мистецтва у 

місті Києві» доручено, зокрема Департаменту інформаційно-комунікаційних 

технологій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 
державної адміністрації) створити інформаційно-аналітичну платформу, 
необхідну для збору та узагальнення інформації щодо Творів, визначених 

пунктом 1 цього рішення, протягом шести місяців з дня набрання чинності цим 

рішенням.
Водночас слід зазначити, що з 2017 року у місті Києві функціонує 

інформаційно-аналітична система «Управління майновим комплексом 

територіальної громади міста Києва» (далі � ІАС «Майно»), функціонал якої 
дозволяє здійснювати збір та узагальнення інформації, в тому числі щодо 

творів монументально-декоративного мистецтва.
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Структуру ІАС «Майно» становлять різні підсистеми (модулі), зокрема 

модуль «Об'єкти благоустрою», модуль «Інформаційна база пам'яток 

культурної спадщини міста Києва» та інші.
Враховуючи зазначене, з метою раціонального використання коштів 

бюджету міста Києва в період дії правового режиму воєнного стану в Україні, 
Департаментом інформаційно-комунікаційних технологій підготовлено проєкт 
рішення, який містить організаційно-розпорядчі заходи щодо використання 

інструментів цифровізації у межах початково визначеного порядку. 
При цьому, проєкт рішення не містить положень щодо встановлення, зміни 

чи скасування норм права і не спрямований на правове регулювання 

господарських відносин, а також адміністративних відносин.
Зазначене підтверджується у листі Департаменту промисловості та 

розвитку підприємництва виконавчого органу виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 04.11.2024 № 052-

5241, відповідно до якого проєкт рішення Київської міської ради «Про внесення 

змін до рішення Київської міської ради від 30 травня 2024 року № 491/8457 

«Про окремі заходи щодо збереження творів монументально-декоративного 

мистецтва у місті Києві» (від 27.08.2024 № 08/231-1229/ПР) не має ознак 

регуляторного акта і не підпадає під дію Закону України «Про засади державної 
регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Додаток: копія листа Департаменту промисловості та розвитку підприємництва 

виконавчого органу виконавчого органу Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації) від 04.11.2024 № 052-5241 на 3 арк. в 1 прим.

З повагою

Директор                     Вікторія ІЦКОВИЧ

Роман Демух 366 86 70
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УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ 
ПРОМИСЛОВОСТІ ТА РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦТВА

вул. Басейна, 1/2-А, м. Київ, 01004   тел. (044) 235 86 93

Контактний центр міста Києва (044) 15 51  E-mail: industry@kyivcity.gov.ua  Код ЄДРПОУ 24250279

Департамент інформаційно-комунікаційних 

технологій виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської державної 
адміністрації)

Про надання роз’яснень щодо ознак 
регуляторності

У відповідь на лист Департаменту інформаційно-комунікаційних 

технологій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 
державної адміністрації) від 30.10.2024 № 075-2583 Департамент промисловості 
та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації) опрацював проєкт рішення Київської 
міської ради «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 30 травня           

2024 року № 491/8457 «Про окремі заходи щодо збереження творів 

монументально-декоративного мистецтва у місті Києві».
Відповідно до статті 1 Закону України «Про засади державної регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності» (далі � Закон) регуляторний акт це:
прийнятий уповноваженим регуляторним органом нормативно-правовий 

акт, який або окремі положення якого спрямовані на правове регулювання 

господарських відносин, а також адміністративних відносин між регуляторними 

органами або іншими органами державної влади та суб’єктами господарювання;
прийнятий уповноваженим регуляторним органом інший офіційний 

письмовий документ, який встановлює, змінює чи скасовує норми права, 
застосовується неодноразово та щодо невизначеного кола осіб і який або окремі 
положення якого спрямовані на правове регулювання господарських відносин, а 

також адміністративних відносин між регуляторними органами або іншими 

органами державної влади та суб’єктами господарювання, незалежно від того, чи 

mailto:industry@kyivcity.gov.ua
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вважається цей документ відповідно до закону, що регулює відносини у певній 

сфері, нормативно-правовим актом.
Вказаним проєктом передбачається:

Внести до рішення Київської міської ради від 30 травня 2024 року                    

№ 491/8457 «Про окремі заходи щодо збереження творів монументально-
декоративного мистецтва у місті Києві» такі зміни:

Підпункт 1.1. пункту 1 викласти в такій редакції:
«1.1. Департаменту містобудування та архітектури виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської державної адміністрації) та Департаменту 

охорони культурної спадщини виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації) використовувати інформаційно-
аналітичну систему «Управління майновим комплексом територіальної громади 

міста Києва» для збору та узагальнення інформації щодо Творів, визначених 

пунктом 1 цього рішення в установленому порядку;»
У пункті 2:

підпункт 2.1. викласти в такій редакції:
«2.1. створити міжвідомчу групу з метою опрацювання та передачі на 

затвердження Київській міській раді переліку Творів, які підлягають занесенню 

до інформаційно-аналітичної системи «Управління майновим комплексом 

територіальної громади міста Києва» на підставі інформації, поданої районними 

у місті Києві державними адміністраціями, протягом дев'яти місяців з дня 

набрання чинності цим рішенням;»;
підпункт 2.2. викласти в такій редакції:

«2.2. за результатами роботи міжвідомчої групи - вжити організаційно-правових 

заходів щодо внесення інформації про затвердження Київською міською радою 

перелік Творів до інформаційно-аналітичної системи «Управління майновим 

комплексом територіальної громади міста Києва», протягом дванадцяти місяців 

з дня його формування.».
Підпункт 3.1. пункту 3 викласти в такій редакції:

«3.1. здійснити заходи з дослідження та занесення до Переліку об'єктів 

культурної спадщини м. Києва модулю «Інформаційна база пам’яток культурної 
спадщини міста Києва» інформаційно-аналітичної системи «Управління 

майновим комплексом територіальної громади міста Києва» тих Творів, що 

мають історичну та/або культурну цінність в установленому порядку, протягом 

року з моменту його затвердження Київською міською радою;».
У пунктах 4 та 6 слова «на інформаційно-аналітичній платформі»

замінити словами «в інформаційно-аналітичній системі «Управління майновим 

комплексом територіальної громади міста Києва»».
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Цей проєкт рішення визначає процес управлінської діяльності з організації 
використання інформаційно-аналітичної системи «Управління майновим 

комплексом територіальної громади міста Києва» в окремих структурних 

підрозділах виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 
державної адміністрації), районних в місті Києві державних адміністраціях.

З огляду на викладене вище, вважаємо, що проєкт рішення Київської 
міської ради «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 30 травня 

2024 року № 491/8457 «Про окремі заходи щодо збереження творів 

монументально-декоративного мистецтва у місті Києві» не має ознак 

регуляторного акта і не підпадає під дію Закону України «Про засади державної 
регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Виконувач обов’язків директора                                                Володимир ЦИБА

Ярослава Григораш 

Тетяна Єфіменко 234 77 00


